

# 每逢老人上下站，总会多停一会车 象山有个“多停10秒”公交司机

□记者 张寅 实习生 钱子俊 通讯员 罗旋 董欣峰

本报讯 象山有个公交司机三天两头收到乘客的表扬信，为什么呢？说起来一点都不稀奇：这个司机除了乐于助人外，他开车还有个“习惯”，每逢老人或孕妇、小孩上下站，他总会耐心地“多停10来秒”，让大家坐好了，站稳了，这才踩下油门。就这样一个小小的“习惯”，让许多乘客很是受用，大家纷纷为这个司机叫好。

这名公交司机叫戴照行，今年53岁。在一封表扬信里，记者看到乘客这样写道，“9路公交车司机戴照行师傅处处为乘客着想，遇到老人孕妇小孩上下车，他总会多停一会车，还尽量安排好座位再开车。每次到站前，都会提前告诉乘客，做好下车准备，尤其关照老年人和进城卖

菜的农民们。”

前几天的一个下午，记者以一个普通乘客的身份，坐上了他的9路公交车。果不其然，只要有老年人上车，他就会转过身来，乐呵呵地招呼坐着的乘客为老人那个位置，事后还不忘说声谢谢。

在丹城汪家河菜场站，一个年迈的老人挑着蔬菜担子上车，很是吃力。戴师傅看到后赶紧下车，帮老人一起搬上车。车子行到起春路口丹城第二小学站，呼啦一下上来很多学生。戴师傅等所有人都坐好，扶稳后，喊了一嗓子：“要关门了，大家注意安全，站好。”这才慢慢启动车子。

9路公交车一车队长沈秀军告诉记者，戴师傅是2010年进入象山公交公司的，在车队里，戴师傅算不上

个老司机，但他做事很细心，还一直做好事。去年公交线路调整时，有些司机抱怨：“如果是开9路车，就宁愿不开公交了”。原来，这条号称“最忙”的线路让不少司机都避之不及，但是戴师傅却非常痛快地继续留在车队。

“去年一年，乘客找上门感谢戴师傅拾金不昧的就有4次，至于写表扬信的更是隔三差五。戴师傅比较低调，估计还有很多我们不知道的。”沈秀军说。

面对记者采访，戴师傅有点不好意思：“都是些小事啦。车子多停10来秒，大家坐稳了，我开起车来就更放心了，这是为乘客也是对自己的生命安全负责。”

戴师傅说，作为一名公交司机，他希望车厢是温暖的，有人情味的。

## 粗心学弟遗落现金 好心学长拾金不昧

□记者 马涛

本报讯 “一名大学生在ATM柜员机取款时，拾得1700元现金和银行卡，多方寻找最终找到了失主。”昨天，有网友@本报官方微博爆料，称宁波工程学院建工学院一名学生拾金不昧，巧的是，失主也同是该学院的一名学生。

这名网友是建工学院大三级的辅导员王老师，据她介绍，拾金不昧的是工程管理专业大三学生白炳坤同学。9日晚上9点，白炳坤去翠柏路上的农行取款，ATM柜员机停留在菜单页面，他下意识地按了“退出”键，没想到取款口开了，退出一沓钱，银行卡也退了出来。

白炳坤说，因最近正在紧张地复习备考，没太多时间在柜员机那等候失主，于是拨通了辅导员王老师的电话。王老师建议他第二天去银行找工作人员调监控。

昨天早上8点多，白炳坤去银行一查，很快找到了失主姓名和身份证号。再一查，失主居然也是建工学院的学生，正读大二。王老师电话打过去，失主邵同学这才如梦初醒：“啊，当时接了个电话就犯迷糊，不但卡没取出来，原来钱也没存进去啊！”

## 高速公路突然停车闯了祸

□记者 王思勤 通讯员 水心胜

本报讯 前天下午，在杭州湾跨海大桥海天一洲景区附近，一辆正在第一车道上行驶

的黑色小轿车突然停车又随意变道，造成跟在之后的三辆车无端遭殃。当天下午2点26分，高速交警赶到现场，只见三辆轿车依次停在主车道上，车身各有损伤。据第一辆车的驾驶员说：“当时在正常开车，前方一辆黑色小轿车突然停了下来，就赶紧踩刹车。后面跟着的两辆车急刹不住，直接撞了上来，一下子三车追尾。现在，那辆黑色小轿车是跑了，弄得我们这三辆车受损。幸好无人受伤。”

事后，高速交警调取了监控录像，发现驾驶员所提到的那辆黑色小轿车在第一车道无故停车后，又缓缓将车从第一车道横跨高速开到了应急车道，使得后方多车受阻，纷纷避让。而三车追尾事故发生后，该车驾驶员甚至还下车看了一眼事故现场，之后匆忙驾车离开。

目前，高速交警仍在追查这辆随意变道的黑色小轿车。而针对后两辆车驾驶员在同道行驶中，未按规定与前车保持必要的安全距离的行为，交警作出罚款200元的处罚。

## 低头捡手机 车子撞护栏

□记者 王思勤 通讯员 杨建军

本报讯 昨天上午10点多，杭甬高速往杭州方向大隐收费站附近，发生一起越野车

刮擦边护栏的事故，而事故原因是车辆驾驶员低头去捡手机了。驾驶员徐师傅一脸惭愧地说：“今天我身上带了两个手机。半路上，一个手机响起来了，我心里想着，安全第一，不能接电话。没想到，第二个手机也响起来了，这让我变得非常焦躁。”

两个手机一起响个不停，徐师傅心里很着急。决定掏出手机看看是谁打的，在慌乱中一个不小心，手机就从口袋里掉到了脚底下。“低头捡手机的时候，由于没握稳方向盘，车子左侧就刮了边护栏了。”

对此，高速交警按照法规对他处以200元的罚款。

温州银行  
BANK OF WENZHOU  
宁波分行

# 2014红动新春

## “金鹿理财”系列产品

产品名称	销售时间	到期时间	期限	预期年化收益率
“六六顺” 14002期	1月10日至1月12日	2014年2月24日	42天	5万以上 { <b>6.2%</b> }
“季季红” 14003期		2014年4月14日	91天	5万(含)~50万 { <b>6.3%</b> } 50万(含)以上 { <b>6.4%</b> }
“乐得富” 14002期		2014年7月14日	182天	5万(含)~50万 { <b>6.2%</b> } 50万(含)以上 { <b>6.4%</b> }

以上产品额度有限，欲购从速，敬请垂询各网点。网银理财 省时又省心！

风险提示：理财非存款，产品有风险，投资需谨慎。具体产品情况详见我行每期产品说明书及协议书。

网点	地址	电话
分行营业部	世纪大厦北楼555-1号(世纪大道与银海路交叉口)	6786096/8786100/8786101
江北支行	丽江东路38号(天水家园西侧)	81872074/81872053
鄞州支行	栎社村泰康中路688号 (鄞州商务区永行边进大楼楼1-3楼)	59219328/89219301
慈溪支行	慈溪市慈南西路110号(慈溪国贸大厦往东500米)	63001067/63996069
余姚支行	余姚市玉立路阳光国际大厦55-18号	62527827/62527801

温州银行客户服务热线：96699 网址：www.wzbank.cn

## 公告

(2013)舟定商破字第2-3号

本院根据申请人宁波海之星远洋渔业有限公司、舟山市海之星水产冷藏有限公司、舟山市海之星远洋渔业有限公司、舟山桃花岛远洋渔业有限公司的申请，于2013年12月27日裁定受理宁波海之星远洋渔业有限公司、舟山市海之星水产冷藏有限公司、舟山市海之星远洋渔业有限公司、舟山桃花岛远洋渔业有限公司合并和解一案，并于2014年1月3日指定舟山安达会计师事务所为宁波海之星远洋渔业有限公司、舟山市海之星水产冷藏有限公司、舟山市海之星远洋渔业有限公司、舟山桃花岛远洋渔业有限公司破产管理人。

宁波海之星远洋渔业有限公司、舟山市海之星水产冷藏有限公司、舟山市海之星远洋渔业有限公司、舟山桃花岛远洋渔业有限公司的债权人应在公告之日起至2014年2月16日(期间春节法定休息日除外)向管理人(地址：浙江省舟山市定海区临城中昌国际大厦24楼2405室；邮编：316000；联系人及电话：0580-2161502、15356803152王曾)申报债权。

第一次债权人会议将于2014年2月22日上午8点30分在本院第一审判庭(本院地址：浙江省舟山市定海区环城南路511号)召开，请各债权人准时参加。出席会议的债权人系法人或其他组织的，应提交营业执照、法定代表人身份证明，出席会议的债权人是自然人的，应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议的，应提交特别授权委托书，委托代理人的身份证，委托代理人是律师的应提交律师执业证及律师事务所的指派函。

特此公告

舟山市定海区人民法院  
2014年1月11日

中国银行 宁波分行  
BANK OF CHINA NINGBO BRANCH

汇市周评0106-0110

## 贸易数据向好支持美元走强 非美货币仍呈分化走势

得益于美国经济基本面的持续改善及市场对美联储进一步收紧货币政策的强烈预期，本周五美元指数在亚洲金融市场尾盘时依然较周初收高。周一美元指数在最早开市的澳洲市场开报80.855，当日在美洲市场曾触碰到周内低点80.537，其后便一路走高，周四上攻至81.187的六周高位，周五在亚洲市场则以80.898报收。

虽然仍有部分交易商尚未完全从圣诞和元旦两个节日假期的氛围中解脱出来，但双节过后全球外汇市场交投明显趋于活跃。尽管周一晚间美国公布的12月份非制造业指数及工厂订单数据意外不及预期一度令美元指数承压下行，然而周二出炉的美国11月出口额创下纪录高位且逆差收窄至四年最窄的贸易数据再度提振了市场对美元的信心，加之此前在美联储议息会议中唯一对缩减QE持反对立场的波士顿联储主席罗森格林本周也表态支持减少购债，这也为美元指数的上涨提供了额外助力。

英镑与欧元等欧系货币兑美元汇率在本周微幅走高。当周英国央行召开了议息会议决定维持0.5%的基准利率不变，与市场预期相符。鉴于近期英国经济向好趋势明显，本周英国公布的相关数据对英镑汇率起到了提振作用。欧洲央行同样在本周作出了维持基准利率在0.25%不变的决定，不过欧洲央行总裁德拉吉会后表示为振兴经济将继续维持宽松货币政策，欧元因此一度回落至1.3547的周内低点，但其后有数据显示欧元区零售额环比大幅上涨且创出近

两年来的最大单月涨幅，喻示欧元区经济出现复苏曙光，欧元/美元遂重返1.36之上。

由于市场预期澳洲联储和日本央行将长期维持宽松货币政策以提振经济，本周澳元和日元兑美元汇率继续走弱。

主要货币情况：

欧元：技术面看，欧元下周可能回踩日图中的上升趋势线下轨1.3555，如果跌破可能展开更为明显的下调。4小时图均线系统呈空头排列，中期目标指向1.3295。除非短线爆发强劲多头动能，否则应继续对欧元秉持看空思路。

英镑：英镑/美元在升破1.6380之后的上升空间已经打开。日线图中上升趋势线和均线系统双双起到良好支撑作用。只要不跌破1.6315，英镑后市仍有望保持较强的冲高动力。

澳元：澳元/美元本周继续在0.8850-0.8950的窄幅区间内整理。技术面看，只要不跌破0.8845，澳元汇价短期有望小幅反弹，但鉴于澳元中线下行通道保持完好，后市仍应重点关注做空机会。

日元：技术面看，由于美元/日元汇价正处于新一轮涨势的末端，短期涨势可能枯竭。但中期而言，仍应对美元/日元持看多思路。

供稿人：中国银行宁波市分行资金业务部交易员 周江赞

中银双向宝，为您打开新的财富之门

免责声明：本评论仅为交易员个人观点，不代表所在机构对市场的看法。汇市有风险，入市需谨慎。

中银理财 中银日积月累——日计划  
预期年化收益率2.3% 每日申购赎回，资金实时到账 风险提示：理财非存款，投资须谨慎。